La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 13 de febrero de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin Moreno sobre el cierre de Sanyo de Tudela, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 13 de febrero de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para su contestación por escrito:

El peor escenario para los 177 trabajadores que componen la plantilla de Sanyo Tudela se han hecho realidad. La empresa ha anunciado el cierre definitivo e inmediato de la planta y la tramitación de un expediente de extinción de empleo.

Se trata de una empresa importante en la Ribera con un volumen destacado de empleo. A este cierre se suman otros producidos recientemente en esta misma zona. Por lo tanto se está generando una situación que exige una respuesta eficaz de la Administración para garantizar en el futuro el mantenimiento de la actividad industrial y del empleo.

Por ello interesa conocer:

– ¿Qué gestiones y actuaciones ha realizado el Gobierno de Navarra (a través del Departamento o de cualquier otro instrumento público) para evitar el cierre de Sanyo Tudela y mantener la actividad y el empleo?

– ¿Se va a comprometer el Gobierno de Navarra con la búsqueda de una salida laboral para la plantilla? Si es así, ¿qué actuaciones y medidas va a poner en marcha y en qué plazos?

– ¿Va a impulsar el Gobierno de Navarra la puesta en marcha de nuevas iniciativas empresariales e industriales en la Ribera? Si es así, ¿qué actuaciones ha desarrollado o piensa desarrollar?

– ¿Continúa el Gobierno de Navarra pensando que tener 173 millones de euros empantanados en Iberdrola sirve para dar solución a los problemas los ciudadanos?

Pamplona, 9 de febrero de 2006

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin Moreno

